



Разговор о важном

Накануне Министр связи и информатизации Константин Шульган встретился со студентами Белорусской государственной академии связи. Темой разговора стало важнейшее политическое событие предстоящего периода – выборы Президента Республики Беларусь.

Несмотря на серьезность темы, разговор получился доверительным. Руководитель отрасли отвечал на вопросы студентов, делился своим жизненным и профессиональным опытом. И конечно обозначил свое видение текущей ситуации.

«Выборы Президента – важнейшее событие для любой страны. Но нынешняя электоральная компания особенная. За последние годы мы во всей красе увидели методики цветных революций и получили определенные навыки. С учетом этого опыта, можно с полной ответственностью говорить, что на кону независимость страны, – отметил министр. – Поэтому выбор, который нам предстоит сделать, возможно один из самых ответственных в нашей жизни».

«В такие периоды, когда можно повлиять на ход событий, крайне важно понимать, чего мы хотим. – обратился к молодым людям Константин Шульган. – Наверняка все мы все хотим мира, хороших условий для жизни, стабильной, высокооплачиваемой работы, уверенности в завтрашнем дне. Хотим сохранить общечеловеческие ценности, которые где-то уже подвергаются сомнению».

Министр обратил внимание, что в теме встречи была обозначена фраза «Будущее зависит от нас». «Так вот от вас оно зависит дважды, -- обратился к студентам руководитель отрасли. – И я надеюсь, что у вас есть видение своей роли в жизни нашей страны».

«И помните, что никто со стороны не хочет сделать нас богаче и сильнее. Это наша с вами задача. Задача, которая нам по силам, – обратился министр к будущим связистам. – Нам есть чем гордиться».

Руководитель отрасли напомнил, что за последние 30 лет в области связи развились такие компетенции и технологии, которые разошлись по всем отраслям экономики

«Но наши успехи не дают нам права останавливаться и почитать на лаврах. Знания должны совершенствоваться», – подчеркнул Константин Шульган.

Касаясь вопросов экономики, министр обратил внимание, что выборы Главы государства «очень грамотно определены по дате проведения», так как со следующего года начинается новая пятилетка в экономике страны. Министр напомнил молодым людям, что предстоящая электоральная кампания по выборам Президента, это определенная точка политической модернизации в стране, которая проходит в рамках реализации решений референдума 2022 года. Константин Шульга выразил уверенность, что точка эта будет яркая и «все мы сделаем правильный выбор, который позволит нам жить в сильной, независимой и процветающей стране».

Изображение



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/razgovor-o-vazhnom>